
Hiermit wollen wir euch, liebe LichtenwörtherInnen, 

zum öffentlichen Teil der Gemeinderatssitzung am:

Dienstag, dem 09.März 2010 um 19:00 Uhr, 
ins Gemeindeamt einladen! 

Wir, die Liste PRO Lichtenwörth, werden dort sein und 
würden uns freuen, auch euch dort zu sehen! 

Schaut und hört euch an, 
wie unsere derzeitige Gemeindeführung arbeitet! 

Bildet euch dort eine Meinung, ob dieser Gemeinderat 
nach dem 14. März im Amt bleiben soll, oder ob es Zeit 
für Veränderungen ist!
Weitere wichtige Informationen findest du unter:

www.lpl99.jimdo.com

14. MÄRZ 2010

Liste PRO Lichtenwörth

optim
ieren

statt

blockieren

LPL

!!!BITTE DAS BLATT WENDEN!!!



Liebe LichtenwörtherInnen!

Die Meinungen, Sorgen und Probleme aller Lichtenwörther BürgerInnen sind uns wichtig. 
Darum haben wir, die Liste PRO Lichtenwörth, die momentane Gemeindeführung in Form des 
folgenden Briefes über eure und unsere Anliegen informiert. 

          Lichtenwörth, am 7.3.2010
An die Fraktionsobmänner der Gemeinde Lichtenwörth,         

Nachdem der Wahlsonntag am 14. März 2010 immer näher rückt, wollen wir als überparteiliche Bürgerliste 
einen Auszug von der an uns herangetragenen Fragen der LichtenwörtherInnen kurz aufzeigen:

Soziales:
1. Warum arbeiten die derzeitigen führenden Parteien in der Gemeinde nicht zusammen? 
 Stattdessen wird durch gegenseitige Schuldzuweisungen konstruktive Arbeit blockiert.
2. Ist ein 4 Gänge Menü oder ein Cocktailabend die Entschuldigung für die Konzeptlosigkeit 
 der Gemeindepolitik der letzten 5 Jahre?
3. Wird ein betreutes Wohnen in abschaubarer Zeit verwirklicht?
4. Warum wird das Jugendzentrum nur  immer vor den Wahlen geöffnet?

Umwelt und Wirtschaft:
1. Warum wurde der Ausbau der Gründeponie verabsäumt obwohl Herr Prandl Robert die Gemeinde 
 des Öfteren mündlich und schriftlich informiert hat? Gibt es eine Kostenaufstellung der geplanten
 Containerlösung?
2. Warum wurde der Sachverhalt Gründeponie nicht früher, sondern erst jetzt, vor den Wahlen, seitens
 der VP bearbeitet, obwohl sie einen geschäftsführenden Gemeinderat in Sachen Umwelt und 
 Wirtschaft in der Gemeindeführung haben?
3. Die Fehlplanung des Industriegebietes mit einem Leerstand von ca. 70% steht fest. 
 Warum wurde kein besserer Standort gewählt, um mehr Käufer zu gewinnen (Straßenanbindung,   
 Grundstückspreise, …)?
4. Welche zukünftigen Projekte sind in Lichtenwörth geplant? Gibt es Überlegungen für zukünftige
 Flächenwidmungs- und Bebauungspläne für unseren Ort (weitere Schweineställe, 
 Objekt Langer Gang in der Nadelburg…)?
5. Kommt jetzt die Ortsumfahrung? Wo wird diese an Lichtenwörth vorbeiführen, und werden dabei
 Erholungsgebiete zerstört? Stimmt es, dass es schon eine Entscheidung gibt? Warum wird diese
 Information nicht bekannt gegeben?

Schulen und Kindergärten:
1. Gibt es für die Zukunft der Kindergärten und Schulen unterstützende Konzepte? 

Kultur und Vereine:
1. Warum werden immer neue Vereine gegründet, jedoch die Bestehenden nicht mehr unterstützt?
2. Was passiert jetzt mit dem Sportplatz? Pläne wurden ja bereits vor Jahren angefertigt!

Hiermit wollen wir als LPL-Liste PRO Lichtenwörth zur Zusammenarbeit aufrufen! Unser Ort soll für jeden Ein-
wohner eine optimale Zukunft bieten und auch eine Gemeindeebene, in der sich jeder einbringen kann.

Mit freundlichen Grüßen, 
eure LPL 
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